

کاهش ۲.۵ میلیارد دلاری صادرات فرآورده‌های نفتی در پنج ماه نخست سال

یک مقام صنفی گفت: میزان صادرات فرآورده های نفتی در ۵ ماه نخست پارسال ۱۰ میلیارد دلار با صادرات گاز مایع بوده که امسال به ۷.۵ میلیارد دلار رسیده و نشان دهنده کاهش ۲.۵ میلیارد دلاری صادرات است. حمید حسینی سخنگوی اتحادیه صادر کنندگان فرآورده های نفتی در گفتگو با خبرنگار مهر در رابطه با اینکه یا در شش ماهه ابتدای سال برای صادر کنندگان فرآورده های نفتی عدم النفع وجود داشته یا خیر، گفت: آمار ارائه شده از سوی گمرک صادرات گاز مایع اعلام نشده و صادرات این محصول رقم بزرگی می شود زیرا ما سالانه چهار و نیم تا پنج میلیارد دلار به میزان ۱۰ میلیون تن صادرات گاز مایع داریم.

مهلت خرید از کالبرگ الکترونیکی، تا پایان آبان

سخنگوی طرح کالبرگ الکترونیکی درباره آخرین زمان استفاده از شارژ مرحله چهارم کالبرگ، گفت: خانوارها تا پایان آبان ماه مهلت دارند تا نسبت به خرید ۱۲ قلم کالای اساسی اقدام کنند. مرجان دبیری، سخنگو طرح کالبرگ الکترونیکی در گفتگو با خبرنگار مهر درباره آخرین زمان استفاده از شارژ مرحله چهارم کالبرگ، اظهار کرد: اظهار کرد: سرپرستان خانوارهای دهک اول تا هفتم تا پایان آبان ماه ۱۴۰۴ مهلت دارند تا نسبت به خرید ۱۲ قلم کالای اساسی اقدام کنند.وی افزود: حدود ۱۴ میلیون نفر سرپرست خانوار این ۷ دهک، تا روزهای پایانی هفته گذشته، مانده شارژ آنها در مرحله چهارم با خرید اقلام صفر شده است.

ذخایر سوخت مایع در مخازن نیروگاهی و شرکت ملی پخش ۲ برابر شد

شرکت ملی نفت اعلام کرد: میزان ذخایر سوخت مایع در مخازن نیروگاهی و شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران نسبت به مدت مشابه سال گذشته، بیش از ۲ برابر افزایش یافته است. به گزارش ایرنا، نشست بررسی برنامه‌های تامین سوخت زمستانی با حضور وزیر نفت و معاونان وی، با هدف بررسی آخرین تمهیدات لازم برای پایداری تامین سوخت کشور در آستانه فصل سرد سال برگزار شد؛ آمارها حاکی از رشد قابل توجه ذخایر سوخت مایع و گاز طبیعی نسبت به مدت مشابه پارسال است. بر اساس آمارهای ارائه‌شده در این نشست، میزان ذخایر سوخت مایع در مخازن نیروگاهی و شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران نسبت به مدت مشابه سال گذشته، بیش از ۲ برابر افزایش یافته است؛ موضوعی که نشان‌دهنده عزم جدی وزارت نفت برای تامین پایدار سوخت‌رسانی در کشور است.

پرداخت وام ودیعه مسکن به ۱۸۱ هزار خانوار مستاجر در ۴ ماه

معاونت مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی از پرداخت وام کمک ودیعه مسکن به ۱۸۱ هزار خانوار مستاجر در ۴ ماه اخیر خبر داد. به گزارش ایسنا، هم‌زمان با افزایش سقف کلی و فردی تسهیلات کمک ودیعه مسکن در سال ۱۴۰۴، از نیمه اردیبهشت سال جاری تاکنون بیش از ۱۸۱ هزار فقره تسهیلات کمک ودیعه مسکن به خانوارهای مستاجر پرداخت شده است. بر این اساس، تاکنون و به‌طور کلی ۳۴.۵ میلیارد تومان تسهیلات مصوب برای پرداخت در قالب وام کمک ودیعه مسکن در سال ۱۴۰۴ به خانوارهای متقاضی واجد شرایط پرداخت شده است. بررسی‌ها نشان می‌دهد شبکه بانکی کشور و بانک‌های عامل، در سال جاری همکاری مناسبی با وزارت راه و شهرسازی برای پرداخت این تسهیلات به مستاجرها داشته‌اند و روند پرداخت این تسهیلات با سرعت مطلوب و متناسب با تقاضای گروه‌های هدف (مستاجران واجد شرایط)، کماکان ادامه دارد. این تسهیلات در سال جاری از طریق ۲۰ بانک عامل پرداخت می‌شود.

اقتصاد Economy
 NasleFarda.net
 naslefardaonline
 naslefardaonline



یکشنبه ۱۳ مهر ۱۴۰۴
 سال سی و پنجم | شماره ۷۷۲۹
 ۱۵ اکتبر ۱۳۷۲ | ۲۰۲۵ | ۱۲ ربيع الثانی ۱۴۴۷

گفت‌وگوی نسل فردا با تحلیل‌گر بازرگانی درباره مواجهه با تاثیرات اسنپ‌بک؛

سرمایه‌گذاری در تولید داخلی علاج ماشه



در صورت فعال شدن مجدد تحریم‌ها، گرایش تجارت خارجی ایران به سمت بازارهای آسیای شرقی و کشورهای همسایه افزایش می‌یابد

بازرگانی، گفت‌وگو کرده‌ام. بررسی مهم‌ترین قطعه‌نامه‌های شورای امنیت دکتر کریمی خسرو ضمن معرفی قطعه‌نامه‌های اصلی شورای امنیت علیه ایران به سال‌های ۲۰۰۶ تا ۲۰۱۰ اشاره کرد که مهم‌ترین موارد آنها شامل الزام ایران به تعلیق غنی‌سازی اورانیوم (قطعه‌نامه ۱۶۹۶)، ممنوعیت انتقال فناوری حساس و مسدود شدن دارایی افراد مرتبط (قطعه‌نامه ۱۷۲۷)، و تحریم تسلیحاتی و محدودیت‌های مالی گسترده‌تر در قطعه‌نامه ۱۹۲۹ بود. وی افزود تحریم‌ها منجر به وقایع ملموسی

لیلا کاظمی / گروه تحریریه
 news@naslefarda.net

بازرگانی، گفت‌وگو کرده‌ام. بررسی مهم‌ترین قطعه‌نامه‌های شورای امنیت

بازرگانی، گفت‌وگو کرده‌ام. بررسی مهم‌ترین قطعه‌نامه‌های شورای امنیت دکتر کریمی خسرو ضمن معرفی قطعه‌نامه‌های اصلی شورای امنیت علیه ایران به سال‌های ۲۰۰۶ تا ۲۰۱۰ اشاره کرد که مهم‌ترین موارد آنها شامل الزام ایران به تعلیق غنی‌سازی اورانیوم (قطعه‌نامه ۱۶۹۶)، ممنوعیت انتقال فناوری حساس و مسدود شدن دارایی افراد مرتبط (قطعه‌نامه ۱۷۲۷)، و تحریم تسلیحاتی و محدودیت‌های مالی گسترده‌تر در قطعه‌نامه ۱۹۲۹ بود. وی افزود تحریم‌ها منجر به وقایع ملموسی

مانند توقیف محموله‌های تسلیحاتی، قطع ارتباطات بانکی بین‌المللی و افت شدید صادرات نفت شدند. کاهش صادرات نفت از ۲.۵ میلیون بشکه در روز در سال ۲۰۱۱ به حدود ۱.۱ میلیون بشکه در سال ۲۰۱۳ از جمله نمونه‌های تأثیرگذار این تحریم‌ها بود که موجب فشار جدی بر اقتصاد کشور شد. کریمی خسرو سه تأثیر بزرگ تحریم‌ها را کاهش ارزش ریال تا ۷۰ درصد، افزایش سرسام‌آور قیمت کالاهای خسرو در پایان گفت‌وگو تأکید کرد که تحلیل‌ها بر اساس اسناد رسمی، گزارش‌های معتبر و بدون گزارش سیاسی انجام شده، و هدف آن یاری سیاست‌گذاران و فعالان اقتصادی برای تصمیم‌گیری بهتر است.

مجدد تحریم‌ها، گرایش تجارت خارجی ایران به سمت بازارهای آسیای شرقی و کشورهای همسایه افزایش می‌یابد اما همراه با تخفیفاتی قیمتی گسترده، افزایش هزینه حمل‌ونقل و بیمه، و فشار شدید بر بازار ارز خواهد بود. گزارش‌های اخیر نشان می‌دهند که صرف طرح موضوع تحریم، مشتریان چین‌محور نفت ایران خواهان تخفیف بیشتر شده‌اند.

راهکارهای قانونی و عملی برای فعالان اقتصادی

کریمی توصیه کرد که تمامی راهکارها باید در چارچوب قوانین داخلی و بین‌المللی باشد. وی روی تنوع بخشی بازارهای صادراتی، مدیریت هوشمند نقدینگی، شفاف‌سازی مالی، استفاده از قراردادهای هوشمند حاوی بندهای گامی، ریسک حقوقی، بیمه داخلی و منطقه‌ای، بومی‌سازی تولید و همکاری با دولت برای بهره‌گیری از معافیت‌های بشردوستانه تأکید کرد. کارشناس گمرک با اشاره به نمونه‌های موفق تاریخی مانند تهاژت نفت با کالا در هند و رشد تولید داخلی دارو و بیان کرد که رعایت این سیاست‌ها سبب کاهش آسیب‌پذیری به اقتصاد کشور شده است. کریمی خسرو در پایان، پایش مداوم ریسک‌ها، تقویت همکاری‌های داخلی و آموزش نیروی انسانی در حوزه‌های مالی و حقوقی را سه اولویت حیاتی برای مدیریت بحران‌های ناشی از تحریم‌ها دانست و تأکید کرد بخش خصوصی باید رویکرد خود را تغییر دهد.

راه عبور از فشار تحریم‌ها

اگر فعالان اقتصادی با درک درست از موقعیت، شفافیت و انطباق‌پذیری، و سرمایه‌گذاری در تولید داخلی عمل کنند، حتی در سخت‌ترین شرایط نیز می‌توانند فعالیت‌ها را ادامه دهند. دکتر حسین کریمی خسرو در پایان گفت‌وگو تأکید کرد که تحلیل‌ها بر اساس اسناد رسمی، گزارش‌های معتبر و بدون گزارش سیاسی انجام شده، و هدف آن یاری سیاست‌گذاران و فعالان اقتصادی برای تصمیم‌گیری بهتر است.

انرژی

اتصال برقی ایران به همسایه‌های شمالی؛ از مسکو تا ایروان و عشق آباد

پس از امضای تفاهنامه شرکت ملی گاز ایران با گازپروم روسیه برای واردات گاز از این کشور، حالا مدیرعامل توانیر از مذاکره برای واردات برق از روسیه خبر داده است. به گزارش اکوایران، حدود ۱۴ ماه پیش تفاهنامه‌ای بین شرکت ملی گاز ایران و گازپروم روسیه امضا شد تا واردات روزانه ۳۰۰ میلیون مترمکعب گاز از این کشور را رقم بزند. دو کشور همچنان در حال مذاکره برای جزئیات قیمتی این واردات هستند و به دلیل اینکه مرز خاکی مشترک ندارند، جمهوری آذربایجان به عنوان کشور واسط برای این انتقال گازی انتخاب شده است. این انتخاب گزینه واردات برق از روسیه هم هست، مدیرعامل توانیر گفته با توجه به اینکه دو کشور مرز خاکی مشترک ندارند، تبادل انرژی و برق با روسیه از طریق کشور آذربایجان باید انجام شود و در حال حاضر مطالعات این کار انجام شده و به لحاظ فنی امکان‌پذیر است. به گفته مصطفی رجبی‌مشهدی در صورتی که بحث‌های تجاری توسط روسیه و آذربایجان حل و فصل نشود این امکان وجود خواهد داشت که ما بتوانیم با کشور روسیه تبادل برقی مستمر داشته باشیم.

سخنگوی صنعت برق ابراز امیدواری کرده که خط ارتباط برقی ایران - روسیه به زودی برقرار شود. روسیه تنها گزینه برای واردات برق و حل کردن بحران ناترازی برقی کشور نیست. نیمه مردامه بود که دولت ارمنستان اعلام کرد، تصمیم گرفته است ساخت خط انتقال هوایی ۴۰۰ کیلومتر ایران - ارمنستان و پست برق مربوط به آن را در کوتاه‌ترین زمان ممکن تکمیل کند و حالا مدیرعامل توانیر از برقراری خط جدید اتصال الکتریکی بین ایران و ارمنستان ظرف ۵ تا ۶ ماه آینده خبر داده و گفته، این خط منجر به افزایش تبادلات فیما بین خواهد شد. رجبی‌مشهدی درباره ارتباط الکتریکی با کشورهای شمال خزر با توجه به اجرای پروژه زنگرور در حال حاضر به کشور ارمنستان متصل هستیم و از این کشور واردات داریم، بنابراین زنگرور محدودیتی ایجاد نمی‌کند. در آخرین روزهای تیرماه امسال، مصرف برق از ۷۷ هزار مگاوات گذشت. هر چند که میزان مصرف رکورد سال گذشته را پشت سر نگذاشت و به گفته مسئولان توانیر نسبت به اوج مصرف سال گذشته ۳ درصد هم کاهش داشته است اما بحران ناترازی برقی جدی‌تر از سال گذشته احساس می‌شود. مصطفی رجبی‌مشهدی درباره تبادل انرژی و برق با روسیه هم به خبرگزاری ایلنا گفته ما روابط خوبی با کشور روسیه و استفاده از فناوری‌ها داریم، ما در بخش ساخت توربین که در حال حاضر جزء ۵ کشور اول دنیا هستیم و به این کشور صادرات هم داشته‌ایم.

آکهی دعوت سهامداران شرکت مسافری سیر و سفر بیعتی با مسئولیت محدود ثبت شده به شماره ۲۰۰۴ و شناسه ملی ۱۰۷۸۰۰۵۴۳۳۰ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی
 بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی شرکت که در ساعت ۹ مورخ بیست و ششم مهرماه هزار و چهارصد و چهار در محل شرکت به آدرس: استان مرکزی - شهرستان ارک - بخش مرکزی - شهر ارک، محله جاده تهران، بزرگراه خلیج فارس، بلوار تریمتال ساختمان تریمتال مسافری، طبقه همکف - کدپستی: ۳۱۹۹۵۳۳۴ تشکیل می‌گردد حضور به هم رسانند.
تصمیمات جلسه:
 ۱- انتخاب روزنامه کنیرا انتشار
 ۲- تقسیم سود و زیان شرکت
هیئت مدیره شرکت

آکهی دعوت سهامداران شرکت مسافری سیر و سفر بیعتی با مسئولیت محدود ثبت شده به شماره ۲۰۰۴ و شناسه ملی ۱۰۷۸۰۰۵۴۳۳۰ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی
 بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی شرکت که در ساعت ۹ مورخ بیست و ششم مهرماه هزار و چهارصد و چهار در محل شرکت به آدرس: استان مرکزی - شهرستان ارک - بخش مرکزی - شهر ارک، محله جاده تهران، بزرگراه خلیج فارس، بلوار تریمتال ساختمان تریمتال مسافری، طبقه همکف - کدپستی: ۳۱۹۹۵۳۳۴ تشکیل می‌گردد حضور به هم رسانند.
تصمیمات جلسه:
 ۱- تصویب برنامه و صورت‌های مالی شرکت
 ۲- تقسیم سود و زیان شرکت
هیئت مدیره شرکت

آکهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت زغال قالب (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۵۰۵ و شناسه ملی ۱۰۲۶۰۱۸۷۹۹۶
 بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت زغال قالب (سهامی خاص) به شماره ثبت ۱۵۰۵ و شناسه ملی ۱۰۲۶۰۱۸۷۹۹۶ دعوت به عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت در ساعت ۱۲ ظهر مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۴ در محل شرکت واقع در کاشان - شهرک صنعتی امیرکبیر خیابان کمرندی شمالی روبروی جاده اردستان - کد پستی ۸۷۲۵۱۷۷۹۸۸ تشکیل می‌شود حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:
 ۱- انتخاب بازرسان ۲- افزایش سرمایه
هیئت مدیره

آکهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده (نوبت دوم)
 تاریخ انتشار ۱۴۰۴/۷/۱۳ شماره ۳۰۴/۹۶۲۳
 جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم **شرکت تعاونی مصرف کارکنان ذوب آهن** راس ساعت ۱۵ روز جمعه مورخه ۱۴۰۴/۷/۲۵ در محل اصفهان، خیابان هزارجریب، بعد از خوابگاه خواهران، سالن اجتماعات دانشکده فنی مهاجر تشکیل می‌گردد. (درپ سالن جهت ورود سهامداران معزز از ساعت ۱۴:۱۵ است) ، لذا از کلیه اعضا دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت ملی، و شماره سهام راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانند و یا وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایند.
 ضمناً به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی تعداد آراء و کالتهی هر عضو و یا غیر عضو تنها یکی رای خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می‌بایست به همراه نماینده خود در روزهای ۱۴۰۴/۷/۲۲ و ۱۴۰۴/۷/۲۳ در ساعات اداری به دفتر مرکزی شرکت تعاونی مراجعه تا پس از احراز هویت و تأیید و کالت، برگه ورود به مجمع را دریافت نمایند.
دستور جلسه:
 ۱- گزارش هیئت مدیره و حسابرس و بازرسان
 ۲- انتخاب اعضای اصلی و علی‌البدل هیئت مدیره و اعضاء اصلی و علی‌البدل بازرس و حسابرس قانونی.
 ۳- طرح و تصویب صورت‌نهای مالی سال ۱۴۰۳ و نحوه تقسیم سود ویژه شرکت.
 ۴- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی
 ۵- تصویب پاداش اعضاء هیئت مدیره و کارکنان شرکت و حق الزحمه بازرسان
هیئت مدیره شرکت تعاونی مصرف کارکنان ذوب آهن اصفهان

آکهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده (نوبت اول) شرکت تعاونی مصرف کارکنان استانداری و فرمانداری اصفهان
 تاریخ انتشار ۱۴۰۴/۷/۱۳
 بدینوسیله به اطلاع اعضاء محترم می‌رساند جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول این تعاونی در ساعت ۱۳:۳۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۸/۱۱ طبقه روال گذشته در محل نمازخانه ساختمان استانداری واقع در خیابان باغ گلدهسته برگزار می‌گردد. لذا از کلیه اعضاء محترم دعوت میشود با در دست داشتن کارت ملی راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور بهم رسانید و یا وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایند.
 ضمناً به اطلاع می‌رساند که بموجب ماده ۱۹ آیین نامه نحوه تشکیل مجمع عمومی تعداد آراء و کالتهی هر عضو و هر غیر عضو حداکثر یک رای خواهد بود. اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۴/۸/۱۱ در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید و کالت برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
دستور جلسه:
 ۱- گزارش هیئت مدیره و بازرسان
 ۲- طرح و تصویب صورت‌های مالی منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۰ و نحوه تقسیم سود ویژه و بودجه سال جاری شرکت
 ۳- ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاونی
 ۴- انتخاب اعضاء اصلی و علی‌البدل هیئت مدیره و بازرسان
 ۵- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی
 ۶- افزایش سرمایه از محل مطالبات اعضاء و آورده وجوه توسط اعضاء
 ۷- تعیین روزنامه کنیرا انتشار جهت درج آگهی‌های شرکت
 ۸- طرح و تصویب دستورالعمل حقوق و مزایا، پاداش و حق حضور در جلسات هیئت مدیره و بازرسان
 ۹- داوطلبان تصدی سمت هیئت مدیره و بازرسی به موجب ماده (۸) دستورالعمل موظفند حداکثر ظرف پنج روز از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را در دفتر شرکت تعاونی مصرف تکمیل و تحویل نمایند.
مدارک لازم:
 تکمیل فرم مربوطه، تصویر حکم کارگزینی یا مدرک تحصیلی، تصویر شناسنامه و کارت ملی، برگه عدم سوء پیشینه
هیئت مدیره شرکت تعاونی مصرف کارکنان استانداری و فرمانداری اصفهان

بامسئولان

تأیید عملکرد بانک کشاورزی و تأکید بر تداوم راهبری در تأمین مالی امنیت غذایی؛
صورت‌های مالی سال ۱۴۰۳ بانک کشاورزی تصویب شد



نسل فردا / گروه تحریریه
 news@naslefarda.net

مجمع عمومی عادی سالانه بانک کشاورزی به منظور بررسی عملکرد و تصویب صورت‌های مالی منتهی به ۳۰ اسفندماه ۱۴۰۳، روز سه شنبه هشتم مهرماه ۱۴۰۴ با حضور وزرای امور اقتصادی و دارایی و جهاد کشاورزی برگزار و عملکرد مالی بانک کشاورزی در سال مالی گذشته، مورد تأیید و تصویب اعضا قرار گرفت. این جلسه با حضور سید علی مدنی زاده وزیر امور اقتصادی و دارایی، غلامرضا نوری قزلبچه وزیر جهاد کشاورزی، عباس مرادپور معاون امور بانکی، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت امور اقتصادی و دارایی، مدیرعامل، اعضای هیأت مدیره و معاونان بانک کشاورزی، نمایندگان سازمان حسابرسی و سایر اعضای مجمع در سالن شهید اکبری ساختمان مرکزی این بانک برگزار و طی آن صورت‌های مالی بانک تصویب شد.

وهب متقی نیا مدیرعامل بانک کشاورزی در این جلسه، ضمن تشریح دستاوردهای کلان بانک در سال مالی ۱۴۰۳ به نقش اساسی این بانک در تأمین مالی امنیت غذایی کشور، اشاره کرد و آماری از عملکرد بانک در پشتیبانی از زنجیره‌های تولید کشاورزی، از مرحله کشت تا فرآوری و توزیع، ارائه داد. وی همچنین به تبیین موفقیت‌های بانک در حوزه تحول دیجیتال پرداخت و تأکید کرد: نوآوری در خدمات و محصولات بانکی با هدف تسهیل دسترسی کشاورزان و فعالان این بخش به منابع مالی، با جدیت دنبال می‌شود.

بررسی و تحلیل سایر شاخص‌های عملکردی مهم بانک کشاورزی، بخش دیگری از گزارش هیأت مدیره این بانک به مجمع بود. در ادامه این جلسه، پس از استماع گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونی، صورت‌های مالی بانک کشاورزی برای سال مالی منتهی به پایان اسفند ۱۴۰۳ مورد بحث و بررسی قرار گرفت. در نهایت، اعضای مجمع ضمن ابراز رضایت و قدردانی از تلاش‌های مدیرعامل، هیأت مدیره و تمامی کارکنان در دستیابی به اهداف تعیین شده، صورت‌های مالی سال ۱۴۰۳ این بانک را به اتفاق آراء تصویب کردند.

شایان ذکر است، نمایندگانی از سازمان برنامه و بودجه و وزارتخانه‌های صنعت، معدن و تجارت و راه و شهرسازی نیز در این مجمع حضور داشتند.

دبیر کل فدراسیون طیور ایران،

ایران رتبه هشتم و نهم را در تولید تخم‌مرغ و گوشت مرغ جهان دارد

دبیر کل فدراسیون طیور ایران گفت: ایران در تولید تخم‌مرغ رتبه هشتم و در تولید گوشت مرغ جایگاه نهم را در جهان دارد.

به گزارش خبرنگار مهر، تور رسانه‌ای سازمان دامپزشکی کشور برای بازدید از واحدهای بسته‌بندی فرآورده‌های خام دامی با همکاری سازمان نظام دامپزشکی جمهوری اسلامی انجام شد. فرزاد طلائکش، دبیر کل فدراسیون طیور ایران با اشاره به الزامات قانونی جدید و چالش‌های اجرایی صنعت طیور، از آغاز فصل تازه‌ای در ساماندهی بازار تخم‌مرغ و مرغ در کشور خبر داد.

وی با استناد به بند ۷۱ قانون برنامه هفتم پیشرفت، تأکید کرد: دولت مکلف به شناسنامه‌دار و بسته‌بندی کردن تمام محصولات کشاورزی شده و این الزام قانونی، پایان مناقشات صنفی و مصلحت‌اندیشی‌های گذشته است.

طلاکش گفت: دیگر نمی‌توان بسته‌بندی تخم‌مرغ را به دفاع صنفی یا مقاومت‌های سنتی نسبت داد. امروز رعایت بهداشت و بسته‌بندی فرآورده‌های خام دامی یک تکلیف قانونی است. وی افزود: صادرات بیش از ۵۵ هزار تن تخم‌مرغ و افزایش تقاضا در فصل پاییز به ویژه از سوسوی صنایع غذایی، موجب جمع‌آوری مازاد تخم‌مرغ از بازار و تنظیم نسبی قیمت‌ها شد.

آکهی دعوت شرکت مدیریت سبز سنگبران پاک (سهامی خاص) به شماره ۱۶۹۲۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۷۴۸۱۷۶
 بدینوسیله از کلیه شرکای شرکت دعوت به عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۳ راس ساعت ۱۴:۰۰ در محل محل قانونی شرکت به آدرس: استان قم، شهرستان قم، بخش مرکزی، آزادی جاده کاشان، بلوار خلیج فارس، خیابان امیرکبیر، کوی گل گلشن یک، پلاک ۱۱، طبقه همکف تشکیل می‌گردد.
دستور جلسه:
 ۱- انتخاب و تعیین سمت هیئت مدیره ۲- انتخاب بازرس
 ۳- تعیین حق اعضاء ۴- ارائه گزارش مالی و بودجه بندی
هیئت مدیره شرکت مدیریت سبز سنگبران پاک

آکهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت تولیدی بازرگانی اتحاد تجارت پاینخت (سهامی خاص) ثبت شده بشماره ۳۵۱۲۷۴ و شناسه ملی ۱۰۱۰۳۹۹۹۸۰
 بدینوسیله سهامداران با نمایندگان قانونی آنها دعوت بعمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت که در روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۷/۱۳ راس ساعت ۱۰ صبح در محل قانونی شرکت به نشانی تهران - خیابان ۱۷ شهریور - بهمن پل - تقاطع کوچه جنوب - کوچه غلامشاهی - پلاک ۱۱ طبقه دوم - واحد ۲ کد پستی ۱۷۱۹۶۶۶۱ تشکیل می‌گردد. حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:
 ۱- انتخاب مدیران ۲- انتخاب بازرسان ۳- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع باشد.
هیئت مدیره شرکت تولیدی بازرگانی اتحاد تجارت پاینخت

آکهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده شرکت اصفهان بسپار فدک پلاستیک (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۲۴۲۶۹ و شناسه ملی ۱۰۲۶۰۴۵۰۶۲۱
 بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق دعوت می‌گردد تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۵ ساعت ۸ صبح به آدرس: اصفهان، شهرک صنعتی مورچه خورت، فاز ۳، بوعلی ۷، فرعی ۲، پلاک ۵۵۱، کدپستی ۸۲۳۳۱۱۵۵۷۹ برگزار می‌گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت ۸:
 افزایش سرمایه هیئت مدیره شرکت

هیئت مدیره شرکت